
Bonusové cvičeńı 8. 12.

Limity posloupnost́ı a funkćı

Př́ıklad. (Posloupnosti)
Na cvičeńı jsme dělali zkouškový př́ıklad: 1) obsahuj́ıćı celou část́ı, n-tou odmocninu, součet
závisej́ıćı na n a 2) obsahuj́ıćı rozd́ıly 2/ 2 a 3 odmocnin s polynomy a mocninnými funkcemi.
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Poznámka. N-tá odmocnina – dva policajti. Pod́ılové kritérium. Binomická věta.
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Poznámka. Heine, známá limita. Trik s logaritmem v nekonečnu.

Př́ıklad. (Funkce)
Na cvičeńı jsme dělali zkouškový př́ıklad: 1) obsahuj́ıćı parametr, rozd́ıly tangens a cotangens,
exponenciálńı trik a 2) obsahuj́ıćı Heineho větu, trik u arkustangens.
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Poznámka. Exponenciálńı trik, spojitost. U goniometrických funkćı se hod́ı posunut́ı ar-
gumentu. Složené funkce – všechny jednoduché.
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Poznámka. Rozd́ıly odmocnin, známá limita. Dvě možnosti, co se zbytkem – derivace/”trik”.

Př́ıklad. (Je dobré si rozmyslet)
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Př́ıpadně nějaká indukce, vzorce pro součty geometrické/aritmetické řady, sin(arctan x)...


